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19 ноября 1941 года по льду Ладожского озера на 
Большую землю из осажденного Ленинграда 

ушел санный обоз за мукой…



Проверим равенства

● 1 ряд         3(х+4)(х-1/3) =3 x²+11х -4;
● 2 ряд       3 (х+2/3)(х-2) = 3 x²- 4х -4;
● 3 ряд      3(х-5/3)(х+1) = 3x²- 2х -5. 



Разложение на линейные на 
множители квадратного 

трехчлена 

8 класс

Лукина Е.М.



У.У. Сойер 

Стоит только показать, что 
какая-либо вещь невозможна, 

как найдется математик, 
который ее сделает.   

                                                               



●  



 

● 1 ряд         3 x²+11х -4;
● 2 ряд         3 x²- 4х -4;
● 3 ряд         3x²- 2х -5. 



● 1 ряд         3(х-(-4))(х-1/3) =3 x²+11х -4;

● 2 ряд        3 (х-(-2/3))(х-2) = 3 x²- 4х -4;

● 3 ряд        3(х-5/3)(х-(-1)) = 3x²- 2х -5. 



Формула разложения на линейные 
множители квадратного трехчлена

ах² + вх + с = а(х - х₁)(х-х₂).

а – коэффициент при х², 
х₁ и х₂ - корни.



Алгоритм 

●  



● 1. Если дискриминант квадратного трехчлена больше нуля, 
то квадратный трехчлен имеет два корня.

● 2.  Число 2 является корнем квадратного трехчлена х² + 3х  
- 10 .

● 3. Число 3 является корнем квадратного трехчлена х² - х – 
12.

● 4. Данный трехчлен можно разложить на множители так:   
              х² - 9х – 22 = (х + 11) (х + 2) если его корни 11 и -2.

.



● 1. Если дискриминант квадратного трехчлена больше нуля, то квадратный 
трехчлен имеет два корня.

              да;            
● 2.  Число 2 является корнем квадратного трехчлена х² + 3х  - 10 .
              да;             
● 3. Число 3 является корнем квадратного трехчлена х² - х – 12.
               нет.
● 4. Данный трехчлен можно разложить на множители так:   х² - 9х – 22 = (х + 

11) (х + 2) если его корни 11 и -2.
               нет.



Спасибо 

за 

урок


